be quiet!



PURE BASE 500DX

IDEAL APPLICATIONS

Gaming and show systems Regular and price-conscious configurations Overclocked systems and water-cooled PCs

HIGHLIGHTS

Front panel and top cover designed for maximum airflow and performance

Three preinstalled Pure Wings 2 140mm for silent operation ARGB for different colors and modes at the front and inside the case I/O panel with USB 3.1 Type C Gen. 2

Exceptional Airflow, Significant Quiet

The be quiet! Pure Base 500DX is optimized for high cooling performance and designed for those who seek high airflow.

Highlights »

- High airflow intake front panel and top cover for maximum performance
- Three preinstalled Pure Wings 2 140mm fans guarantee high cooling performance and silent operation
- ARGB LED at the front and inside the case
- USB 3.1 Type C Gen. 2 for latest hardware
- Water cooling ready for radiators of up to 360mm
- Up to two SSDs can be installed prominently behind the window panel
- Generous space for high-end graphics cards and large coolers
- Side panel made of tempered glass
- Three-year manufacturer's warranty

be quiet!"

PURE BASE 500DX

EXCEPTIONAL AIRFLOW, SIGNIFICANT QUIET



Technical Data »

Motherboard compatibility	ATX, M-ATX, Mini-ITX	
Case type	Midi-Tower	
PSU	PS2 ATX (not included)	
Dimensions (L x W x H in mm)	510 x 285 x 501	
Material	Steel (SGCC), ABS plastic, tempered glass	
Weight (kg)	7.83 (net) / 8.92 (gross)	
I/O panel	1x USB Type C Gen. 2, 1x USB 3.0, HD Audio, LED Switch Button	
PCI slots	7	
Drive bays	Up to 5x 2.5 (5 included) Up to 2x 3.5 (2 included)	
Preinstalled fans (mm) / (rpm)	Front: 1x Pure Wings 2 140 / 900 Top: 1x Pure Wings 2 140 / 900 Rear: 1x Pure Wings 2 140 / 900	
Optional fans (mm)	Front: 1x 140 / 3x 120 Top: 1x 140 / 120	
Optional radiators (mm)	Front: 120, 140, 240, 280, 360 Top: 120, 240 Rear: 120, 140	
Maximum dimensions (mm)	CPU cooler: 190 PSU: 258 / 225 (depending on position of the HDD cage) GPU: 369	
Special features	Switchable multi mode and multi color ARGB LED lightning (white, red, green, blue, orange, purple), internal and external, supports motherboard LED control	

Logistics Data »		
Pure Base 500 Window	Art. no	EAN code
Black	BGW37	4260052187937
White	BGW38	4260052187944



Contact »

be quiet! headquarters Listan GmbH Wilhelm-Bergner-Straße 11c 21509 Glinde Germany

Service hotline: +49 40 7367 686 44

E-Mail: service@bequiet.com Visit the contact section on bequiet.com for the right regional service information.